Задача 1

Два игрока:  А и В. Один  игровой  кубик  (шестигранный с  числами от единицы до шести). 

Условия игры для игрока А.  Шесть попыток. Засчитывается результат только одной, текущей  попытки (если он устраивает игрока). Все остальные результаты, как и попытки, сгорают. Остановиться можно в любой момент, если результат устраивает.

Условия игры для игрока В. Игрок делает 6 попыток подряд и выбирает результат лучшей для него попытки. 
Выиграл тот игрок, у которого выпало большее число в засчитанной попытке.

Вопрос. У игрока В преимущество. На сколько больше должна быть ставка игрока В, чтобы его преимущество свелось на нет.

Задача 2

Все, то же самое, только для 3х кубиков. 

Задача 3
Все, то же самое, только для 6ти кубиков. 
